

జనగామకు అసెంబ్లీ స్థానానికి

### 347 అదనపు బ్యాలెట్ యూనిట్లు

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సీహెచ్ శివలింగయ్య

జనగామ చౌరస్తా, నవంబర్ 17 : శాసన సభ ఎన్నికల్లో భాగంగా జనగామ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి 347 అదనపు బ్యాలెట్ యూనిట్లను కేటాయింపు ఉద్దేశ్యంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సీహెచ్ శివలింగయ్య ఆదేశాలు జారీ చేశారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ ఓటర్ల జాబితాలోని ఎలక్షన్ ఓటింగ్ మిషన్స్ (ఈవీఎం) గోదాంలో ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకుడు కే రాజమణి, వివిధ రాజకీయ పార్టీల సమక్షంలో ఆయన ఆన్లైన్ పద్ధతిలో అదనపు బ్యాలెట్ యూనిట్ల కేటాయింపు పూర్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా శివలింగయ్య మాట్లాడుతూ జనగామ స్థానంలో ఎన్నికల బరిలో 19 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నారని తెలిపారు. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం అదనపు బ్యాలెట్ యూనిట్ల కేటాయింపు ఉద్దేశ్యం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సహాయ ఎన్నికల అధికారి సుహాసినీ, రిటర్నింగ్ అధికారి మురళీకృష్ణ, ఎన్ఐసీ జాయింట్ డైరెక్టర్ రాంప్రసాద్, బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీ, సీపీఎం ప్రతినిధులు రావెల రవి, ఉడుత రవి, విజయ భాస్కర్, జోగు ప్రకాష్, కలెక్టర్ రేణి ఏవో రవీందర్, ఈడీఎం దుర్గారావు, తహసీల్దార్ మహిపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న శివలింగయ్య



పరకాల ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, పక్కన అభ్యర్థి చల్లా ధర్మారెడ్డి, వేదికపై మంత్రి, ఎమ్మెల్యేలు, నేతలు

# చల్లాను గెలిపిస్తే మరింత అభివృద్ధి

- ఆయన గెలిస్తే రైతుబంధు 16వేలు వస్తంది
- 24 గంటల కరెంటు కొనసాగుతుంది
- పరకాలలో కోర్టు ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తాం
- చల్లా ధర్మారెడ్డి ఉత్తముడు.. భారీ మెజార్టీతో ప్రజలు ఆయనను దీవించాలి
- పాలిచ్చే బర్రెను వదిలి దున్నపోతును తెచ్చుకుంటారా?
- పరకాల ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్

కాలతో ఉపాధి కోసం పరకాల ప్రజలు భీవండికి వలస పోయారని, తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత పరిస్థితి మారిందిని గుర్తుచేశారు. దేశంలోనే అతి పెద్ద టెక్స్టైల్ పార్కును పరకాల నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నామని, త్వరలోనే దీన్ని ప్రారంభించుకుంటామని చెప్పారు. పరకాలలోని న్యాయవాదులు సూచించినట్లుగా ఇక్కడ కోర్టు ఏర్పాటు అంశాన్ని పరిశీలిస్తామన్నారు. అవసరమైతే సుప్రీం కోర్టు వీమ్ జస్టిస్ తో సంప్రదింపు పరకాలలో కోర్టు ఏర్పాటుకు ఉన్న అవకాశాలను తెలుసుకుంటామన్నారు. కోర్టు ఏర్పాటు కోసం ఏది ఉత్తమైన మార్గమో దాన్ని అనుసరించి పూర్తి చేస్తామన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజల నిర్ణయమే అంతిమమని, ఎన్నికల్లో ప్రజలే గెలవాలన్నారు. పోరాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణను కష్టపడి అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసుకున్నామని, ఇప్పుడు ఎవరి చేతిలోనో పెడతేరాష్ట్రం మళ్ళీ వెనక్కి పోతుందని చెప్పారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణలో సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసుకుంటున్నామన్నారు. సంక్షేమ పథకాలను మరింత విస్తృతంగా అమలు చేయాలంటే ప్రజలు ఆలోచించి తీర్పు ఇవ్వాలన్నారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలు అప్రమత్తంగా లేకుంటే పదేడడ కష్టం బూడిద పాలవుతుందని చెప్పారు.

## రూ.5,500 కోట్లతో రూపురేఖలు మార్చేశాం..

సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక చొరవతోనే నియోజకవర్గ ప్రగతి : ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి

పరకాల, నవంబర్ 17: సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక చొరవతోనే తొమ్మిదిన్నరేళ్లలో రూ.5,500 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేసి నియోజకవర్గ రూపురేఖలు మార్చామని పరకాల అభ్యర్థి చల్లా ధర్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. స్థానిక వెల్లెంపల్లి రోడ్డులో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి పాలకుల హయాంలో పరకాల అభివృద్ధికి నోచుకోలేదన్నారు. కుట్రలు పన్నే పరకాల రెవెన్యూ డివిజన్ ను రాత్రికి రాత్రే తరలించారని విమర్శించారు. కానీ ప్రతేక రాష్ట్రంలో పరకాలను అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేసుకున్నామని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో కొత్తగా రెండు మండలాలను ఏర్పాటు చేసుకోవడంతో పాటు రెవెన్యూ డివిజన్ ను పునరుద్ధరించుకొని పాలనా భవనాలను కార్పొరేట్ తరహాలో నిర్మించుకున్నామని వివరించారు. పరకాల శివారులో వంద పడకల దవాఖాన నిర్మాణం శరవేగంగా జరుగుతున్నదని, అది పూర్తయితే చల్లపక్కల మండలాలకు వైద్య సదుపాయాలు మెరుగుపూతాయన్నారు. పరకాలలో ప్రధాన రహదారులన్నింటినీ విస్తరించుకుని నలువైపులా సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేసుకున్నామని, బీఆర్ఎస్ పాలనలో పరకాల ఎంతో అభివృద్ధిని సాధించిందన్నారు. అలాగే గేసుకోండ, సంగెం మండలాల పరిధిలో సీఎం కేసీఆర్ చొరవతో దేశంలోనే అతి పెద్ద కాకతీయ మోగా టెక్స్టైల్ పార్కును నిర్మించుకున్నామని, తద్వారా ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా లక్ష మందికి ఉపాధి అవకాశాలు దొరుకుతాయని వివరించారు. గేసుకోండ మండలంలో రూ.38 కోట్లతో చేపట్టిన కోనాయిమా కుల ఎత్తిపోతల పథకం పూర్తయిందని, దీని ద్వారా పలు మండలాలలో 18.5వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతుందన్నారు. అభివృద్ధి చేసిన బీఆర్ఎస్ ను ప్రజలు ఆదరించాలని, సీఎం కేసీఆర్ పది కాలాల పాటు ఉంటేనే రాష్ట్రం, నియోజకవర్గం సుఖిక్షంగా ఉండడమే గాక సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని తెలిపారు. అభివృద్ధిని ఓర్వని కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రజలను మోసగించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని కానీ ఆ పార్టీకే గ్యారంటీ లేదని, స్కీముల పేరుతో తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. విపక్షాల మాటలు నమ్మొద్దని, నమ్మి ఓటేస్తే పాత రోజులు పునరావృతం అవుతాయని హెచ్చరించారు. ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో మంత్రి సత్యపతి రాథోడ్, వరంగల్ ఎంపీ పసునూరి దయాకర్, ఎమ్మెల్యేలు సీరికోండ మధుసూదనాచారి, బస్వరాజు సారయ్య, నిమ్మగడ్డ వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



వరంగల్, నవంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : ఎన్నికల్లో చల్లా ధర్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పరకాల ప్రజలను కోరారు. శుక్రవారం పరకాల శివారులో జరిగిన నియోజకవర్గ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రసంగించారు. చల్లా ధర్మారెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా ఉంటేనే పరకాల నియోజకవర్గం అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చెందుతుందని చెప్పారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో చల్లా ధర్మారెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా గెలిస్తే ఇప్పుడు ఎకరాకు రూ.10 వేలు ఉన్న రైతు బంధు ఆ తర్వాత రూ.16 వేలకు పెరుగుతుందని చెప్పారు. చల్లా ధర్మారెడ్డి గెలిస్తేనే 24 గంటల కరెంటు కొనసాగుతుందన్నారు. చల్లా ధర్మారెడ్డి ఉత్తముడైన మనిషి అని కితాబునిచ్చారు. ధర్మారెడ్డి తన వద్దకు ఎప్పుడు వచ్చినా పరకాల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పనుల కోసమే వస్తారని, వ్యక్తిగత పనులు ఏమీ అడగరని పేర్కొన్నారు. పరకాల నియోజకవర్గంలో సాగునీటికి అవసరమైన దేవాదుల, చలివాగు, ఎస్సారెస్సీ పనులు పూర్తి చేయాలని కోరుతారని చెప్పారు. పరకాలను అన్నివిధాలా మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామని, ఈ బాధ్యత తనదేనని హామీ ఇచ్చారు. 'పరకాల ఎమ్మెల్యే ధర్మారెడ్డి మంచి మనిషి. మీకు మంచి వ్యక్తి ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడు మళ్లీ మార్పు కోరుకునుడు ఎందుకు? ఎవరైనా పాలిచ్చే బర్రెను వదులుకొని దున్నపోతును తెచ్చుకుంటారా? మంచిగ పని చేస్తున్న ధర్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి. పరకాల అభివృద్ధి ఇంత కంటే వేగంగా జరుగుతుంది. పరకాల అభివృద్ధి బాధ్యత నాది' అని స్పష్టం చేశారు. సమైక్య ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ సర్కారు చేసిన నిర్వాహనను గుర్తుచేస్తూ పరకాలలోని పరిస్థితులను వివరించారు.

## మంత్రి ఎర్రబెల్లిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

దేవరపల్లె, నవంబర్ 17 : మండల వ్యాప్తంగా శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు విస్తృత ప్రచారం చేశారు. మండలంలోని పొట్టిగట్ల తండా, కడవెండి, నీర్పాల, పెదతండా, కొలుకొండ, మన్వహాడలో ఉదయం నుంచి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎర్రబెల్లికి మద్దతు తెలుపుతూ కారుగుర్తుకు ఓటియ్యాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పొట్టిగట్ల తండాలో ఇన్చార్జి జెరిపోతుల సాయిలు, సర్పంచ్ శంకర్, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు మూడూ రవి, జరుపుల బాలు, కడవెండి గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు తాటిపల్లి మహేశ్, మండల అధికారి ప్రతినిధి హనుమంతు, ఉడుత రాజేశ్వర్, సులుగురు మహేశ్ ఉన్నారు.



పొట్టిగట్ల తండాలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ తోనే గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులు కొడకండ్ల : బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం జరుగుతున్నదని డి.సీ.బీ వైస్ చైర్మన్ కుందూరు వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన ఇంటింటా ప్రచారంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గం, కొడకండ్ల మండలం ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

అధ్యక్షులలో ఎనలేని అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. జరిగిన అభివృద్ధిని గుర్తించి ప్రజలు ప్రలోభాలకు గురికాకుండా మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎం.సీ. చైర్మన్ పేరం రాము, టటీసీకాజీ సభ్యుడు అందె యాకయ్య, సర్పంచుల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు పసునూరి మధుసూదన్, ఎన్నికల ఇన్చార్జి భానుకీరణ్, ఎం.సీ. డైరెక్టర్ కుందూరు అమరేందర్ రెడ్డి, పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.డి. ఆనీష్, పట్టణాధ్యక్షుడు మనుసం వెంకటనారాయణ, ఉపసర్పంచ్ బోయిన రమేష్, షన్న, హార్టీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పేదంటి పెళ్లికి సర్పంచ్ ఆర్థిక సాయం

బచ్చన్నపేట, నవంబర్ 17 : మండలంలోని కొన్నె గ్రామానికి చెందిన యాట నర్సయ్య కుమార్తె శిరీష వివాహం శుక్రవారం జరిగింది. వీరిది పేద కుటుంబం కావడంతో స్థానిక సర్పంచ్ వేముల వెంకటగౌడ్ ఘనపూజ శిరీషకు రూ.10 వేలు ఆర్థిక సాయం అందించారు. పేదలకు సాయం చేయడంలోనే ఆత్మ సంతృప్తి ఉంటుందన్నారు. దీంతో శిరీష కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఆర్థిక సాయం చేస్తున్న సర్పంచ్

### నమస్తే తెలంగాణ

## క్లాసిఫైడ్స్

---

**WANTED**

★ Need an Accountant (1-2 years Experience) and Pharmacist (0-2years) for reputed Hospital in Hanamkonda. Cont: 7337222096. NTW-322861

★ రామకృష్ణ గౌడ్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇండ్లో వద్దంటున్న సేవకు, వంట/ఇంటి పని, బేటీకర్ కొరకు M/J వర్కర్లు కావాలి. పో-న-తీతం: 15-21 వేలు. ఏమొక్క 5 వేలు కంటే ఎక్కువ. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

★ మీరు మీ గ్రామంలో 10th , ఇంటర్, డిగ్రీ, చదివి ఖాళీగా ఉన్నారా? ఈ అవకాశం మీసోసం. సంప్రదించండి!! సెల్: 6281277956 NTK-322140

**SURNAME CHANGE**

LINGAMPALLY SURESH S/o LINGAMPALLY NAGARAJU Mother: LINGAMPALLY LALITHA. Spouse LINGAMPALLY SUREKHA R/o H.No. 1-4-382/6, Asra Colony, Nirmal-504106. India have Corrected our Spelling in Surname as LINGAMPALLY SURESH S/o LINGAMPALLY NAGARAJU, Mother: LINGAMPALLY LALITHA Spouse BIDARKOTA SUREKHA and Solemnly Declare. Passport No. E8387915

---

**FLATS FOR SALE**

★ 2 x 3 BHK Luxury Flats for Sale Behind Circuit House & Vikas Nagar, Road No. 11. Loan Facility Available. Cell: 7382332244, 7799320832. NTW-000

---

**గమనిక**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

### నమస్తే తెలంగాణ

## క్లాసిఫైడ్స్

---

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే

4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే

ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552

**HANAMKONDA**

**9182777563**

**9182777618**

**9182777213**

**WARANAGAL**

**9182777556**

**9182777557**

**9182777558**

---

**JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559**

**MULUGU - 9182777135**

**MAHABUBABAD - 9182777554**

**JANGAON - 9182777565**